
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ata da 09ª Sessão Ordinária, do 2º Período 

Legislativo, da 4ª Sessão Legislativa, da 4ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso. 

 

Aos doze dias do mês de abril do ano de dois mil e dez, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Adriano 

Aparecido Silva dos Santos, Antonio Alves da Costa, Cristina Riemer 

Chernaki Passador, Ezequiel Raimundo Pereira, Jocimar de Santana Silva, 

Lauri Gomes de Oliveira, Luis Carlos de Melo, Rogério Leite Lima e 

Silvio José da Silva. Sob a Presidência do Vereador Adriano Aparecido 

Silva dos Santos que declarou: “De acordo com a Constituição Federal, 

Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob a 

proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente 

fez a leitura de um trecho da Bíblia. Na seqüência o Presidente colocou em 

discussão a Ata da Sessão anterior e por não haver nem uma observação, o 

Presidente colocou a mesma em votação, sendo a mesma aprovada por 

todos.  Na seqüência solicitou a 1º secretaria que efetue a leitura das 

correspondências recebidas desde da última sessão. Na seqüência o 

Presidente deixa a Tribuna à disposição dos Vereadores, que no momento 

fazendo uso da palavra o Vereador Luis Carlos de Melo boa noite senhor 

presidente, senhora secretária, Câmara de Vereadores, público presente 

obrigado pela presença, bem na tribuna de hoje quero agradecer a todos os 

amigos e deixar o meu pesar o falecimento do meu cunhado, ele nos 

deixou, mas com certeza para um lugar melhor, também quero aqui dizer 

aos senhores que em visita há Cuiabá onde estivemos lá na posse do 

governador Silval Barbosa do PMDB que hoje está governando o estado e 

quero dizer aos senhores que ele nos deixou uma mensagem para nos 

vereadores aqui de Feliz Natal que estão de portas abertas no que precisar, 

e só oficiar e procurar estar atendendo a todo mundo e quer fazer um 

trabalho neste pouco tempo que viesse para todos os municípios do estado 

de Mato Grosso e assim visando também porque faz parte do meu partido 

senhores que passem um bom governo e futuramente quem sabe a gente 

consiga um bom final para esse governo, então deixo a todos os ai o 

parecer dele no que precisar ele estará no 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

gabinete dele a disposição de todos, obrigado pela atenção. E por não 

haver mais ninguém interessado em fazer uso da tribuna, passamos à 

ordem do dia. Solicito a 1º secretária que informe o quorum presente e a 

mesma informou que estavam presente nove vereadores. Solicito a 1º 

secretária que efetue a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 007/2010, 

Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar convênio com a 

Associação Comunitária Cultural e Folclórica de Feliz Natal, em caráter 

educativo, informativo ou de orientação social. Na seqüência o Presidente 

despacha o Projeto de Lei Municipal nº 007/2010 para Comissão de 

Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. Em seguida fazendo uso da 

palavra o Vereador Ezequiel Raimundo Pereira pedindo a Dispensa do 

Interstício. O Presidente coloca em votação a Dispensa do Interstício, 

sendo o mesmo aprovado por todos. Suspendo a sessão por alguns minutos 

para que a Comissão possa analisar o Projeto de Lei Municipal nº 

007/2010. Retornando aos trabalhos solicito a 1º secretária que efetue a 

leitura da Ata da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, 

sendo que a mesma emitiu seu parecer favorável. Na seqüência o 

Presidente coloca em discussão o Projeto de Lei Municipal nº 007/2010, 

que no momento fazendo uso da palavra o Vereador Lauri Gomes de 

Oliveira, boa noite excelentíssimos vereadores, senhor presidente, publico 

presente, obrigado pela presença, me reúno à tribuna para dizer a vocês 

que este projeto foi que entrou segunda-feira e a pedido foi deixado para 

hoje e eu tive verificando que ficou estranho que pelo conhecimento da 

associação no final de semana fui conversar com o presidente da rádio, 

que é um projeto da Rádio Comunitária e hoje o presidente tem o parecer 

da comissão ao seu favor e o meu voto ao partido verde, e deu a entender 

que democraticamente pelo o que foi colocado na grade da rádio 

observamos a democracia e espero que isso funcione na democracia 

atendendo toda a comunidade e reverenciar um a outra pessoa que no 

começo me deixou preocupado nessa área, mas olhando a grade da Rádio 

Comunitária eu acabei entendendo que a democracia está ali, prevalecendo 

neste trabalho, obrigado. Em seguida fazendo uso da palavra o vereador 

Luis Carlos de Melo, venho até aqui na tribuna e quero dizer que 

precisamos que nosso município tenha um meio de comunicação 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

para atender nossa comunidade para as necessidades que existem em 

nosso município e devido as várias rádios que se instalaram aqui mais 

infelizmente não funcionavam, e que legalmente fica mais fácil, assim 

queria pedir presidente para que explique  a população que momento vai 

ser firmado, qual a qualidade deste convênio porque existem pessoas que 

entendem mal, o que vai ser feito e o porque deste convênio. Na seqüência 

fazendo uso da palavra o Presidente o Vereador Adriano Aparecido Silva, 

bem colocou os senhores Luis e Lauri Feliz Natal esteve durante muito 

tempo sem um vinculo oficial de comunicação tendo que conseguir 

licenciatura para a rádio um meio também de televisão é demorado, até o 

Congresso Nacional tem que assinar e em Feliz Natal hoje depois muito 

tempo este pedido está protocolado no Ministério de Comunicação desde 

mil novecentos e noventa e oito então no final do ano passado Feliz Natal 

foi contemplado e este convênio com a Rádio Comunitária, primeiro 

porque a Rádio Comunitária não tem nenhuns meio de cooperativo, então 

acreditaram no feliznatalense que estiver lá, tem como alguns programas 

que divulgaram de maneira extra oficial e alguns meios de comunicação 

que desistiram de maneira guerreira podemos dizer e quero agradecer aqui 

o trabalho desses pioneiros que vieram primeiro com seus meio de 

comunicação de maneira ilegal e às vezes vinha a Federal e fechava, hoje 

temos um meio legalizado, onde teremos programas educativos, 

programas evangélicos como o pastor bem colocou aqui a gente tem 

oportunidade de estar  acompanhando, a Secretaria Social pode divulgar 

editais, então varias coisas serão divulgadas nesse vinculo de comunicação 

que é a radio de Feliz Natal e a radio esta ai que veio trazer a comunicação 

para a população de Feliz Natal, então nesse momento a Câmara 

Municipal devemos nos próximos dias também ter o prazer de debater 

como iremos fazer, porque nos vereadores temos o trabalho de divulgar a 

Rádio Comunitária afinal tanto tempo sem esse vinculo de trabalho agora 

está  a disposição. O trabalho da Prefeitura e da Câmara  bem como a 

justiça o Poder Judicial de Feliz Natal na Radio Comunitária então é para 

isso senhor Luis que será criado o convênio. E por não haver mais 

ninguém interessado em fazer uso da palavra coloco em única votação o 

Projeto de Lei Municipal nº 007/2010, sendo o mesmo aprovado por 

todos. Solicito a 1º secretária que efetue a leitura do Projeto 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

de Lei Municipal nº 008/2010, Declara de Utilidade Pública a Associação 

Comunitária Cultural e Folclórica de Feliz Natal. Na seqüência o 

Presidente despacha para Comissão de Justiça, Redação, Finanças e 

Orçamento. Em seguida fazendo uso da palavra o Vereador Ezequiel 

Raimundo Pereira pedindo a Dispensa do Interstício. O Presidente coloca 

em votação a Dispensa do Interstício, sendo o mesmo aprovado por todos. 

Suspendo a sessão por alguns minutos para que a Comissão possa analisar 

o Projeto de Lei Municipal nº 008/2010. Retornando aos trabalhos solicito 

a 1º secretária que efetue a leitura da Ata da Comissão de Justiça, 

Redação, Finanças e Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu parecer 

favorável. Na seqüência o Presidente coloca em discussão o Projeto de Lei 

Municipal nº 008/2010, que no momento fazendo uso da palavra o 

Vereador Adriano Aparecido Silva dos Santos, bem senhores como vocês 

puderam observar o projeto 007 veio autorizando a gente criar um 

convenio e o 008 esta ligada a legalidade jurídica da Associação 

Comunitária em que ela possa firmar um convenio com a prefeitura, então 

não tem o que esclarecer só para complementar. E por não haver mais 

ninguém interessado em fazer uso da palavra coloco em única votação o 

Projeto de Lei Municipal nº 008/2010, sendo o mesmo aprovado por 

todos. Solicito a 1º secretária que efetue a leitura da Indicação nº 

011/2010, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito 

Municipal, Senhor Antonio Domingos debastiani a presente Indicação 

para que sejam tomadas as devidas providências no sentido de construir 

um Balneário, ou seja, um local de lazer aquático nas proximidades da 

sede do município, reforçando a Indicação nº 016/2007 e 045/2009, de 

autoria dos vereadores Luis Carlos de Melo, Lauri Gomes de Oliveira e 

Antonio Alves da Costa. Em seguida o Presidente coloca em discussão a 

Indicação nº 011/2010, que no momento fazendo uso da palavra o 

Vereador Luis Carlos de Melo, venho até a tribuna pedir aos senhores o 

apoio nessa matéria uma vez que já tenho colada no ano passado  e  

sabemos também  que o nosso município necessita de uma área de lazer 

para as famílias que aqui vivem, e então peço aos senhores que a gente 

aprove esta matéria e que o prefeito possa dar o testamento também 

voltado as famílias de Feliz Natal e nessa batalha estaremos juntos 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

também fazendo ofícios, conversando com os deputados até mesmo o 

governador do estado agora para que possam estar nos ajudando com 

verbas para  que a gente possa estar concluindo esta obra e ajudando assim 

a população de Feliz Natal para que eles possam  ter um lazer e nosso 

município trabalhando também, quando uma pessoa precisa de fazer uma 

cerimônia com a família precisar ir para um sitio ou então se distanciar da 

cidade porque não existe uma área de lazer, então precisamos com 

urgência disso, estamos batalhando para isso e parabenizar os senhores 

para que nos possamos conseguir concluir esta matéria, obrigado. Na 

sequência fazendo o uso da palavra a palavra o vereador Lauri Gomes de 

Oliveira, venho até a tribuna justamente com matéria nossa colocada em 

debate, e até preocupado porque foi colocado em dois mil e sete e dois mil 

e nove as indicações e não tivemos êxito passado mas eu espero que isso 

não reflita porque agora mesmo sábado e domingo fiz um retiro espiritual 

com mais de cem pessoas, estávamos  lá praticando esporte e lazer e 

também com a parte espiritual,  isso onde em um lugar com água, piscina 

e campo de futebol, isto é  muito importante para a comunidade, talvez 

não para quem pode ir para Sinop, Sorriso mais para quem mora aqui e 

não tem muitas condições precisar vir até aqui, e eu me coloco também a 

disposição, e o partido verde coloca a disposição para sair a Brasília, 

curso, Cuiabá para construir uma área de lazer eu estou há disposição o 

que é muito importante que a nossa família esteja reunida aqui não para 

trabalhar como para o lazer também e  eu peço apoio aos nossos 

vereadores, obrigado. Coloco em única votação a Indicação nº 011/2010, 

sendo a mesma aprovada por todos. Solicito a 1º secretária que efetue a 

leitura da Indicação nº 013/2010, para que seja encaminhado ao 

Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Antonio Domingos Debastiani 

a presente Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no 

sentido de adquirir um caminhão pipa equipado para incêndios, de autoria 

dos Vereadores Luis Carlos de Melo, Lauri Gomes de Oliveira e Antonio 

Alves da Costa. Em seguida o Presidente coloca em discussão a Indicação 

nº 013/2010, que no momento fazendo uso da palavra o Vereador Luis 

Carlos de Melo, venho mais uma vez a tribuna para pedir o apoio de 

nossos vereadores nesta matéria anteriormente coloca o ano passado 

também e vem repetindo este ano  

 

 

 

 

 



 

 

 

 

e o que aconteceu, porque não temos um caminhão pipa para estar 

ajudando nesta área de incêndio então peço aos senhores que ajudem a 

concluir esta matéria para que a gente possa estar atendendo estes cidadãos 

de nossa comunidade, nossos agricultores, madeireiros, para que ele 

possam ai desenvolver um trabalho de renda para nosso município sem se 

preocupar, obrigado. Em seguida fazendo o uso da palavra o vereador 

Lauri Gomes de Oliveira, eu visitando Entre Rios e o município de Nova 

Ubiratã no ano passado eu percebi que eles fizeram uma brigada com 

jovens para incêndio, muito importante se nosso município pudesse ter 

essa brigada porque estes jovens estão aprendendo como evitar e apagar 

um incêndio, então eu admirei aquela equipe como eles trabalham contra o 

incêndio, e quero dizer aos vereadores pedir um caminhão com o mínimo 

de equipamentos, porque a bomba com a mangueira comprida é 

importante na hora do incêndio, mas o equipamento usado no corpo de 

bombeiros no caso o caminhão é muito importante nós observamos isto e 

eu já participei em brigadas de incêndios em empresas que trabalhei, então 

é um pessoal treinado para isto pode até trabalhar em outros serviços, mas 

é treinado justamente para fazer este trabalho, então quero dizer a todos da 

Câmara Municipal que  vou esperar que isso venha acontecer de fato em 

nosso município, obrigado. Em seguida fazendo uso da palavra a 

vereadora Cristina Riemer  Chernaki Passador, boa noite excelentíssimo 

senhor presidente, excelentíssimo vereadores, cidadãos aqui presentes, 

funcionários e realmente vocês estão de parabéns com essa indicação, não 

tiveram sorte de contemplar o ano passado assim como o Luis é a favor da 

indicação, eu acho que é uma coisa muito importante para o município 

sim, nós mal começamos a seca e já tivemos um incêndio em nosso 

município, e também acho que vândalos colocaram fogo ali e se a gente 

não corre acaba pegando fogo nas matas, então realmente é um apoio 

importante para nosso município o caminhão pipa e que realmente  

vereador Lauri essa pessoa que ficará encarregada de ser motorista que 

seja capacitado realmente para que possa servir nossos cidadãos  como se 

deve mesmo tem o apoio da minha votação para a indicação e espero que 

tenhamos sorte de conseguir um caminhão pipa nesse ano de dois mil e 

dez muito obrigado. Em seguida com o uso da palavra o vereador Jocimar 

Santana da Silva, boa noite senhor presidente, senhores vereadores, 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

publico presente quero parabenizar a batalha do PV do pessoal pela 

indicação e dizer que sou favorável por essa indicação, indicação que já 

passou por esta Casa e já foi aprovado nas outras vezes então deixo aqui 

meu voto favorável, e muito importante mesmo ter um caminhão 

disponível para a população quero também senhor presidente quebrar o 

protocolo por um minuto e peço a permissão, quero agradecer e 

parabenizar  todo aquele pessoal que trabalhou na festa da Igreja uma festa 

boa, maravilhosa, pessoal que participou com algum trabalho, consegui 

ajudar financeiramente quero deixar o agradecimento a todo esse pessoal e 

quero agradecer também de uma forma especial ao meu amigo vereador 

Rogério Lima que também não mediu esforços e trabalhou bonito, 

parabéns Rogério seu trabalho no campeonato de futebol foi bonito e 

organizado parabéns e obrigado. Coloco em única votação a Indicação nº 

013/2010, sendo a mesma aprovada por todos. Solicito a 1º secretária que 

efetue a leitura da Indicação nº 023/2010, para que seja encaminhado ao 

Excelentíssimo Deputado Estadual, Senhor Dilceu Dal Bosco a presente 

Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no sentido de 

realizar em nosso município uma Audiência Pública para apresentar o 

projeto de Zoneamento do estado que foi votado pela Assembléia 

Legislativa, de autoria dos Vereadores Adriano Aparecido Silva dos 

Santos, Silvio José da Silva, Jocimar Santana da Silva, Ezequiel Raimundo 

Pereira, Rogério Leite Lima e Cristina Riemer Chernaki Passador. Em 

seguida o Presidente coloca em discussão a Indicação nº 023/2010, que no 

momento fazendo uso da palavra o Vereador Luis Carlos de Melo, quero 

deixar aqui que seja estendido o convite a todos os deputados que 

participaram deste projeto para que eles possam estar presente em nosso 

município para que seja esclarecido a população mas como em um todo e 

peço o senhor que estenda este convite nesta indicação a todos os 

deputados que participaram desta governo obrigado. Coloco em única 

votação a Indicação nº 023/2010, sendo a mesma aprovada por todos. E 

por não haver mais nada a constar encerro a presente sessão e uma boa 

noite a todos. E eu lavrei a presente Ata que após lida e aprovada vai 

assinada por mim, pelo presidente e demais Vereadores. 
 


